
0 0
( )

もとの数 9 3
にした数

十一
兆 億

③  9300億

千百十一千百

( )
もとの数 8 0 0 0 0
にした数 8 0 0 0

十一
兆 億

②  8兆

千百十一千百

( 62億 )
もとの数 6 2 0

億
にした数 6 2

兆
千百十一千

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 次の数を　　にした数はいくつですか。

①  620億

百十一

② 確認

2

(うすい字はなぞりましょう。)

1

10

10

1

10

1

位は１けたずつ下がるね！

整数を すると
10

1

1

10

10

1

1

10

10

1



0 0
( 930億 )

もとの数 9 3
にした数 9 3 0

十一
兆 億

③  9300億

千百十一千百

( 8000億 )
もとの数 8 0 0 0 0
にした数 8 0 0 0

十一
兆 億

②  8兆

千百十一千百

( 62億 )
もとの数 6 2 0

億
にした数 6 2

兆
千百十一千

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 次の数を　　にした数はいくつですか。

①  620億

百十一

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)

1

10

10

1

10

1

位は１けたずつ下がるね！

整数を すると
10

1

1

10

10

1

1

10

10

1


